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          Chełmiec, dnia 06.06.2023 r.
Pytanie 1:
Czy Zamawiający dopuści laptop z procesorem Intel Core i5-1135G7 który na dzień dzisiejszy (tj. 01.06.2023) posiada 9958 punktów w teście passmark?
Odpowiedź: 

TAK.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści laptop z  Wi-Fi 5 (802.11ac) zamiast Wi-Fi 6 (802.11ax)?
Odpowiedź:

TAK.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuszcza zewnętrzną kartę sieciową dołączaną do laptopa (USB 3.0 - RJ45) ? 
Odpowiedź:

NIE.

Ponadto Zamawiający zamieszcza modyfikację dotyczącą ilości sztuk komputerów które należy dostarczyć oraz modyfikację dotyczącą terminu składania ofert.
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